

電視台突抽起演出片段



Rihanna @rihanna
CBS you pulled my song last week, now you wanna slide it back in this Thursday? NO, F... you! Y'all are sad for penalizing me for this.

■Rihanna爆粗鬧電視台。網上圖片



■Ray Rice早前被爆打妻。美聯社

美國性感女歌手Rihanna早前為美國一電視台的美式足球聯盟比賽節目錄製了一段演出影片，而該片段最終被電視台刪去。據悉，電視台今次刪去片段的原因，是由於該節目當日正要上演匹茲堡鋼人隊（Pittsburgh Steelers）對巴爾的摩烏鴉隊（Baltimore Ravens）的戲碼，而早前效力烏鴉隊的球星Ray Rice因毆打妻子Janay Palmer而遭解約，電視台就以Rihanna早年同樣曾遭伴侶毆打為由，抽起她整個演出片段。電視台此舉惹來Rihanna極度不滿，更於社交網站爆粗狂鬧。

Rihanna早前為美國CBS電視台的美式足球聯盟比賽節目錄製了一段演出影片，影片是由她聯同美國樂壇天后Beyonce的丈夫Jay Z及美國真人騷女星Kim Kardashian的饒舌歌手老公Kanye West一同獻唱的歌曲《Run This Town》。據悉，該片段原定於上周播出，而當日的節目內容包括匹茲堡鋼人隊對戰巴爾的摩烏鴉隊，而早前因毆打妻子而遭球隊解約的球星Ray Rice曾效力烏鴉隊；Rihanna於2009年亦曾遭前男友Chris Brown毆打，電視台將Ray Rice的家暴事件與Rihanna的被毆事件扯上關係，認為事件相似，最終決定抽起該片段，並將片段改於本周四播出，電視台發言人指：「希望你明白，我們並非想對事件（Ray Rice家暴）過敏，但這次事件對聯盟而言是一個重大的事件。」發言人又解釋，希望節目能有一個適當的面貌見觀眾。然而，電視台此舉明顯觸怒了Rihanna，她前日於其Twitter爆粗狂鬧：「CBS你上星期抽起我的歌曲，現在你又想今個星期四播出？不行！×你！」她其後又留言指：「厚顏無恥，但她形容的未知是否指CBS電視台。」

Beyonce行動碎大肚傳聞

此外，Beyonce前日於個人網站上載了多張與Jay Z及女兒Blue Ivy的照片，並慶祝其33歲生日，身穿蛇皮比堅尼的她身材Fit爆，又在遊艇擺上誘人的甫士，似用行動粉碎她懷孕的傳言。

■文：Kat



■Beyonce大晒身材。網上圖片



■Rihanna的演出片段遭抽起。資料圖片

不滿爆粗狂鬧



福山雅治助陣《浪客劍心》

改編自人氣漫畫《浪客劍心》的《浪客劍心：京都大火篇》於今天在香港上映，而終極篇《浪客劍心 傳説落幕篇》將於十月十六日在香港上映。被喻為最難被改為真人版演出的作品，是次電影製作可謂不惜工本，拍攝期長達6個月，動用了超過5,000名演員演出，為了呈現明治時代特色，攝製組橫跨日本北部山形縣至南部熊本縣等十個不同州縣，在多達30多個地點取景，讓《浪客劍心》呈現了日本電影史上最大的視覺體驗。

助理監製小岩井宏悅說：「由於漫畫是發生在明治時代，這不是江戶時代，也不是近代。這段期間就是新價值觀和新景觀誕生的年代，我們需要看到日本地域上交替之改變，可是保留着當時日本及西方結合特色的地方才又少，只要我們有一點點妥協，眼前這個世界旋即倒下。」

而今集新登場的人物是被喻為「集邪惡之大成」的志志雄真實，將由藤原龍也飾演，另外日本神級藝人福山雅治將會飾演劍心師傅比古清十郎一角，令觀眾引頸以待。

■文：Ivy



■孔孝真及李鎮旭最終分手收場。網上圖片

孔孝真李鎮旭姐弟戀告吹

韓劇《沒關係，是愛情啊》女主角、現年34歲的孔孝真與比她小一歲的演員男友李鎮旭早前深夜會令姐弟戀曝光，然而戀情曝光僅短短三個月，昨日就驚傳二人已分手，而消息已獲雙方的經理人公司確認。孔孝真所屬的經理人公司表示已向當事人確認，證實二人近期已分手，但具體的分手時間及原因乃屬藝人的私事，難以說清楚，望外界見諒。而李鎮旭方面就指：「跟李鎮旭了解過後，知道他最近已跟孔孝真由戀人變回互相支持的好朋友。」消息一出後，粉絲亦大呼可惜，懷疑二人是因聚少離多而分手。

■文：Kat



■有網民發起聯署運動，要求廣告商中止與李秉憲的代言合約。網上圖片



網民抵制李秉憲代言產品

早前捲入不雅短片勒索風波的韓國男星李秉憲受醜聞影響而形象大跌，雖然他早前已寫信公開向老婆李敏貞道歉，但此舉似乎未被外界接受，早前便有網民發起聯署運動，要求廣告商終止跟李秉憲的代言合約。日前，有網民於網上發起了「請終止李秉憲的廣告」簽名運動，活動自本月5日起至本月29日結束。截至昨日中午，活動已集成了1,500人的簽名。李秉憲代言的產品種類廣泛，其中包括手機、咖啡及汽油等。李秉憲所屬的經理人公司表示廣告客戶還未有任何回應。此外，有網民更提議抵制購買由李秉憲代言的所有產品，相信事件對李秉憲的影響將非常深遠。

■文：Kat

小嶋陽菜@AKB48 化身性感美少女戰士

日本女團AKB48成員小嶋陽菜向來身材出眾，其代言的內衣品牌最近推出了《美少女戰士》內衣系列，並由小嶋陽菜擔任模特兒，穿起水手服及內衣上場的她，化身美少女戰士不同的角色，產品由9月19日起接受預訂。此外，早前組合有兩名成員入山杏奈及川榮李奈遭狂迷襲擊，經過一輪休養，二人日前宣布健康復出，並將會參與電視劇演出。川榮李奈即將參演TBS劇集《抱歉青春》，同劇還有錦戶亮；而入山杏奈則會參演另一套日劇《黑服物語》，同劇還有中島健人。

■文：Kat



■Miley Cyrus

娛聞雜碎

■美國出位小天后Miley Cyrus前日於墨西哥舉行巡迴演唱會，穿上三角褲現身她非常性感。法新社

■美國樂壇一姐Katy Perry於2014年《MTV歐洲音樂錄影帶頒獎禮》中獲7項提名，其中包括最佳美國歌手及最佳歌曲等。

■美國性格男星賴恩高斯寧（Ryan Gosling）與女友伊娃文迪絲（Eva Mendes）榮升父母，有外國傳媒報道伊娃已於上周五秘密誕女。

■美國女歌手Lana Del Rey因病需取消於巴黎的兩場表演，巴黎方面對此大表不滿，斥她未有尊重當地的粉絲。

新歌MV點擊率破30萬 太蒂徐回歸晒透視誘惑

香港文匯報訊(記者陳敏娜 首爾直擊) 韓國人氣女子組合少女時代成員太妍、Tiffany和徐玄組成的子團太蒂徐(TTS)前晚在首爾舉行新碟《Holler》回歸Showcase，她們以紅黑復古學院風造型亮相，更穿上透視黑襪衫大玩性感誘惑，又與男舞蹈員熱舞。太蒂徐甫登場，即熱唱上張專輯的大熱作《Twinkle》、《Baby Steps》和《Love Sick》，並表示相隔兩年半再出新碟，非常想念大家。之後，她們坐在梳化熱唱新歌《Adrenaline》，不時擊腿和騷一字馬，又與男舞蹈員熱舞，惹來尖叫連連。

在訪問環節時，大會安排SHINee的珉豪擔任主持，他分別向各人送上玫瑰花，預祝她們新碟大賣，不過，他不時與自己同齡的徐玄開玩笑，除笑說沒有準備花給她外，又謂買碟支持時，不需要徐玄幫他簽名，但他也讚徐玄是他認識的人當中最善良的人。談到新碟的製作過程，3人都表示由選曲、服裝等都有份參與，當中徐玄更為新歌《Only U》填詞，她謂該曲講述找到真愛和永遠守護真愛。她與家人在瑞士阿爾卑斯旅行時，聽到該曲後，馬上靈感湧現，僅花了一天就完成歌詞。Tiffany大爆公司看了30、40份歌詞後，選中了徐玄的作品，非常厲害。談到主打歌《Holler》的MV時，她們表示MV幾乎可以算是Tiffany的作品，她給了很多意見，又安排換了近10套歌衫，非常華麗。她們又爆拍MV時蠻辛苦，只是鏡頭只拍她們的上半身，只讓大家看到她們美麗的一面。她們及後更換上斑馬裝熱唱《Holler》，才結束歷時一小時的Showcase。

此外，昨日她們新歌《Holler》的MV正式公開，短短7小時內YouTube的點擊率已突破30萬次數，而Tiffany亦終於開通Instagram，為新碟宣傳，首度發文即感謝歌迷出席Showcase支持她們。



■太蒂徐舉行回歸Showcase。陳敏娜攝



■三女於台上大顯性感。陳敏娜攝



■三女於台上大跳勁舞。陳敏娜攝